Estado do Ceará Câmara Municipal de Pedra Branca CNPJ 12.474.169/0001-62



Oficio/CMPB N.º 014/2024

Pedra Branca (CE), 29 de janeiro de 2024

A Senhora Geny Tácia Secretária de Cultura do Município Pedra Branca – Ceará

O Presidente da Câmara Municipal de Pedra Branca – Ceará, Vereador Juscelino Caliope de Arimateia, em atendimento a solicitação do Vereador Rodolfo Alves Magalhães, apresentada na Sessão Ordinária do dia 26 de janeiro de 2024, faz uso do presente para solicitar a seguinte informação:

 Quais foram os critérios utilizados para escolha dos vencedores para acesso aos benefícios relativos ao Projeto de Incentivo à Cultura, aprovado por esta Casa.

JUSTIFICATIVA:

Citada solicitação de informação, prende-se ao fato de que artista da terra, atendendo a todos os critérios, ficaram fora do processo sem uma explicação minimamente lógica, ou compreensível do fato.

Sem mais para o momento, apresentamos os nossos respeitos.

Atenciosamente,

Juscelino Caliope de Arimatéia

Presidente da Câmara Municipal de Pedra Branca - Ceará